[bookmark: _GoBack]Unità Infrastrutture di Ricerca a Mare (IRM)
Regolamentazione per richieste di materiale

Le richieste vanno inoltrate a entrambi i seguenti indirizzi email:
fabio.conversano(at)szn.it
francesco.terlizzi(at)szn.it

con l’oggetto: Richiesta IRM-materiale richiesto (p.es., Richiesta IRM-ricci, richiesta IRM-acqua).


Le richieste devono pervenire utilizzando il modulo allegato entro il giovedì precedente la settimana in cui si vuole il materiale. La pianificazione, effettuata il venerdì, sarà consultabile sul sito web. Richieste pervenute oltre il giovedì che rivestano carattere di giustificata eccezionalità saranno evase solo se sarà possibile inserirle nella programmazione. In caso di annullamento di attività per problemi logistici, le attività saranno riprogrammate possibilmente nell’arco della settimana o rinviate a quella successiva. 

La richiesta verrà considerata aperta per un massimo di due settimane, dopo le quali è necessario rinviare il form. Nel caso in cui in questo ambito temporale decada l’interesse a ricevere il materiale, si prega di darne tempestiva comunicazione all’unità. Ciò allo scopo di limitare l’impatto ambientale ed evitare raccolte inutili, con spreco di energie, risorse e organismi. Allo stesso scopo, si raccomanda di programmare il lavoro da svolgere nell’ottica di un uso efficiente di tutto il materiale raccolto.

Nei casi in cui si prevedano regolari richieste per un periodo prolungato, è necessaria una comunicazione ai suddetti indirizzi, con indicazioni del periodo per il quale è richiesto il materiale, la frequenza, le modalità e quanto altro possa essere di aiuto per una programmazione a medio termine. Tale comunicazione non sostituisce le singole richieste settimanali, da inviare con il modulo allegato.

Inoltre, tenuto conto del fatto che nell’IRM sono attivi 2 Operatori Tecnici Subacquei (OTS), e che le immersioni vanno effettuate in coppia, in vista di periodi di vacanza è opportuno comunicare con largo anticipo eventuali necessità di materiale che implichino immersioni. 

L’unità preleva solo organismi la cui raccolta sia autorizzata a norma di legge. Non sarà consentito raccogliere organismi protetti o a rischio di estinzione, a meno che i richiedenti producano adeguata documentazione di autorizzazione.

Si ringrazia tutto il personale per la collaborazione e l’adeguamento alle indicazioni qui fornite, finalizzate a rendere l’unità sempre più efficiente e rispondente alle crescenti esigenze dell’Istituto ed esterne.

UNITA’ INFRASTRUTTURE DI RICERCA A MARE (IRM)
RICHIESTA DI MATERIALE


Da inviare entro il giovedì a:
fabio.conversano(at)szn.it
francesco.terlizzi(at)szn.it

Data:

Nome richiedente:

Laboratorio di afferenza:

Telefono interno:

Materiale richiesto, quantità ed eventuali particolarità (p. es., taglia, trasporto, storaggio):

Consegnare a:

Preferenza di data per il prelievo:

Preferenza di sito:

Profondità:

Attività subacquea richiesta:	si	no	(fornire dettagli se necessario)

Altri dati ancillari richiesti:

Supporto tecnico richiesto:

Materiale fornito dal richiedente (da consegnare al servizio al momento della richiesta):


Note:
